



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

# 牛奶外包装袋上有蛆爬动

## 厂家:产品质量没问题,或与存放地点有关

本报济宁9月8日热线消息(记者 岳茵茵) 市民文先生在济宁城区一超市门口买了一箱伊利纯牛奶,回家饮用时,发现自己手上沾了20多只小蛆。文先生向伊利厂家索赔200元,厂家称:“可以赔偿,但我们产品没有质量问题。”

8日上午,记者在建设路一超市门前见到了手提伊利纯牛奶的文先生。他刚打开牛奶纸箱,一股难闻的恶臭令人掩鼻。文先生向记者讲述了事情的经过:5日下午,伊利牛奶厂家在一家超市门前做促销,他花20元买了一箱18袋装的伊利纯牛奶。“比超市里卖

的便宜8块多,也没过期。”晚上喝了一袋,并没有感觉不适;拿起第二袋准备饮用时,感觉手有点湿。“借着灯光一看,包装袋上爬着很多小蛆,手上沾了得二三十只。”文先生将牛奶扔回箱内,直奔卫生间呕吐。“吐完回来仔细一看,剩余的17袋上,也都爬着蛆。”

6日上午,文先生拿着该箱牛奶,向超市要求索赔。该超市称,牛奶确为伊利正品,但并非超市所售,是伊利厂家借用超市门口空地做促销时卖出的。他们也只能帮文先生向厂家协商理赔。当日,文先生又向蒙牛伊利实业集团股份有限公司济宁市中区代理

商要求索赔200元现金遭其拒绝。代理商在电话里称:“可能是外包装出现问题所致,只能给你两箱牛奶作为赔偿。”

8日下午,文先生与伊利公司济宁市中区代理商一位牛姓负责人见了面。该负责人仔细检查了箱内17袋牛奶后说:“17袋牛奶无一胀袋,打开其中一袋未见奶质异常,只是外包装袋有点脏,纸箱外有湿痕。这样看,产生蛆的途径有很多,也可能是和其他异物放在一起所致,并不是我们产品本身的质量问题。”文先生要求伊利厂家给其200元现金做赔偿,该负责人则称,“可以赔给他200

元钱,只为维护公司名誉和挽回一个客户。”

济宁市工商局12315投诉举报中心负责人解释,据《中华人民共和国食品安全法》,生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金。“赔偿可以是产品,也可以是产品价格相等的现金,只要双方达成协议即可。文先生向伊利牛奶厂家要求索赔200元,正好是其购买该牛奶20元的十倍,没有超出赔偿范围。”

## 一下雨 门口一片汪洋

### 喻屯镇吁东街居民难出行

本报济宁9月8日热线消息(记者 晋森) “一到下雨我们门口就一片汪洋,请你们过来看看。”市中区喻屯镇的李师傅称,他所在的市中区喻屯镇吁东街积水严重,堵了10户居民的门,而这条路也是居民去往喻屯商业街的一条主要道路。喻屯镇政府答复称,将协调喻屯村为居民挖下水道,排入附近的土坑中,解决路面积水问题。

8日下午,记者来到李先生所说的喻屯镇吁东街,在现场看到整个路面都是积水,大概有60多米远,路两边的10户居民大门口都被积水包围,一位居民趟进水里,水把整个脚都没了下去了。“这水往下渗了不少,不然比这还要深。”一位姓王的居民告诉记者,现在孩子开学了,这几天都是背着孩子才能出大门,“一下大雨水都到膝盖了,这可让我们怎么出门呢?”记者看到,在这段路的南北两边地势都比较高,导致雨水不能外流,积在这段路面上。

# 闹市区20多块广告牌被砸

## 事发红星路、共青团路等路段

本报济宁9月8日热线消息(记者 晋森) 济宁市区繁华路段的多块路旁广告牌被人恶意破坏,记者在现场看到,这些路边广告牌玻璃被砸碎,广告画被扯坏,包括红星路、共青团路、琵琶山路、吴泰闸路的广告牌都不同程度受损,初步统计有20余块广告牌被破坏(如图)。

8日上午,记者在红星路和共青团路十字路口发现,在这附近的3块广告牌玻璃都被砸碎,破碎的钢化玻璃散落一地,里面的广告画也被扯掉,其中有一块广告牌整个玻璃都被打碎,行人路过时小心翼翼绕过这些破碎的玻璃,几名工作人员正在查看受损的广告牌。记者沿共青团路看到,路旁有3块广告牌受到破坏。

据济宁市政广告公司陈经理介绍,这些受损的

广告牌分属两家不同的公司,市政广告公司有11块广告牌被损坏,“这一块钢化玻璃就300元,再加上里面的广告画,每块损失至少在500元以上。”陈经理告诉记者,两个星期前刚发生过一起破坏广告牌的事,现在又发生了如此大规模的恶意破坏行为,令人气愤。另一家新城市广告公司韩经理对记者表示,他们公司这次有13块广告牌被打烂,由于玻璃破碎后,广告牌里面的灯芯受到雨水的侵蚀,灯芯受损严重,经济损失不小。

“是一个女的持铁锤骑电动车,砸坏的这些广告牌。”韩经理告诉记者,他们公司员工看到有人在破坏广告牌后,前去追赶,但没有追上,由于广告牌被砸经济损失严重,目前这两家广告公司都已报案。



晋森 摄



1.尾数为2983的读者发来短信称:他是青岛人,目前在济宁工作,想把户口从青岛迁到济宁来,问怎么办?

济宁市公安局户籍科答:要看其是否在济宁有固定工作,与工作单位是否已签订劳动合同,用人单位是否接收其户籍。

2.任城区某先生称:小区内楼顶漏雨,维修费用有谁承担?

济宁市房管局回复:房顶属于公用面积,房顶出现漏水后,有维修基金的,用维修基金维修,没有维修基金的,可与本楼其他业主协商分摊。如果有业主不愿意出这部分资金,也可通过法律程序解决。 值班记者:岳茵茵